
 
 
 
 
                                                           

                    

                  
                                  ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                              

                                                                  17. marec 2024  

        

           

NEDELJA 5. POSTNA – TIHA                           

17.03.  
 

                              

8.00    na Pernovem  za +Jureta Gjuras, obl.   

10.00   za +Julijano Puklek                   

Ponedeljek Ciril Jeruzalemski               

18.03.                16.00    pogreb in maša  za +Minko Pečnik  

18.00    za +Franca in Jožefo Veber, obl.   

Torek JOŽEF, mož Device Marije                           

19.03.  16.30   na Pernovem  za +Jožefa in Rozalijo Ašenberger  

18.00   za +Jožeta in Stankota Verdel          

Sreda Martin iz Brage                                                     

20.03.                                                 18.00   za +Pepco Tepeš                                         

Četrtek Serapion                                         

21.03.         18.00   za +Rudija Gerčer, obl.                                                                            

Petek Lea                                                        

22.03. 18.00   za +Jožeta in Marijo Videnšek  

             - po maši križev pot  

Sobota Gospodovo oznanjenje (liturgično praznovanje)  

23.03.                08.00   za +Marto Vengust  
               15.00   -    SPOVEDOVANJE    (g. župnik iz Šempetra)  

NEDELJA 6. POSTNA – CVETNA                         

24.03.  
 

                       

8.00    na Pernovem  za družino Hriberšek in Bernardo Cokan 

10.00   za +Izidorja Jelen                    
            PRI OBEH MAŠAH BLAGOSLOV ZELENJA  



 

 

5. POSTNA  - TIHA NEDELJA   
 

 

  

  

  

  

  

EEVVAANNGGEELLIIJJ  
 

Če seme umre, obrodi obilen sad 

Iz svetega evangelija po Janezu  

Tisti čas je bilo med tistimi, ki so na praznik prišli počastit Boga, tudi nekaj Grkov. Ti 

so stopili k Filipu, ki je bil iz Betsájde v Galileji, in ga prosili: »Gospod, radi bi videli 

Jezusa.« Filip je šel in to povedal Andreju. Andrej in Filip pa sta stopila k Jezusu in mu 

to povedala. Jezus jima je odgovóril: »Prišla je ura, da se Sin človekov poveliča. 

Resnično, resnično, povem vam: Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane 

sámo; če pa umre, obrodi obilo sadu. Kdor ljubi svoje življenje, ga bo izgúbil; kdor pa 

sovraži svoje življenje na tem svetu, ga bo ohranil za večno življenje. Če kdo hoče meni 

služiti, naj hodi za menoj, in kjer sem jaz, tam bo tudi moj služabnik. Če kdo meni 

služi, ga bo počástil Oče. Zdaj je moja duša vznemirjena. In kaj naj rečem? Oče, reši me 

iz te ure? Zavoljo tega sem vendar prišel v to uro. Oče, poveličaj svoje ime!« Tedaj je 

prišel glas iz nebes: »Poveličal sem ga in ga bom spet poveličal.« Množica, ki je stala 

zraven in to slišala, je govorila: »Zagrmelo je.« Drugi pa so govorili: »Angel mu je 

govóril.« Jezus je odgovóril in rekel: »Ta glas ni nastal zaradi mene, ampak zaradi vas. 

Zdaj je sodba nad tem svetom, zdaj bo vladar tega sveta izgnan, in ko bom povzdignjen 

z zemlje, bom vse pritegnil k sebi.« To pa je rekel, da je označil, kakšne smrti bo umrl. 

 



 
Jn 12,20–30 

SEME UPANJA 

 

Ljudje so v Jezusa polagali veliko upanja: mnogi so od njega pričakovali čudeže in velika znamenja, 

izkazovanje moči in celo osvoboditev izpod sovražnih osvajalcev. Kdo med njimi bi si mislil, da bo 

čez nekaj časa Jezus ponižan, obsojen in ubit na križu? Zemeljska upanja tistih ljudi so se pred križem 

zrušila. Mi pa verujemo, da se ravno v Križanem naše upanje ponovno rodi. Zemeljska upanja se pred 

križem zrušijo, a rodijo se nova upanja, upanja, ki trajajo za vedno. Upanje, ki se rodi iz križa, je 

drugačno. Drugačno je od tistih, ki se zrušijo, drugačno od upanja sveta. In za kakšno upanje 

pravzaprav gre? 

Poskusimo pomisliti na majhno zrno, ki pade v zemljo. Če ostane zaprto vase, se ne bo nič zgodilo. Če 

pa se prelomi in se odpre, bo dalo življenje klici, poganjku in zatem rastlini, ki bo obrodila sad. 

Jezus je prinesel na svet novo upanje in prinesel ga je v obliki semena. Postal je majhen kakor 

pšenično seme. Zapustil je svojo nebeško slavo, da bi prišel med nas – 'padel je v zemljo'. A to še ni 

bilo dovolj. Da bi obrodil sad, je Jezus živel ljubezen do konca, ko se je pustil razlomiti smrti kakor 

seme, ki se pusti razlomiti v zemlji. Ravno tam, na skrajni točki ponižanja, ki je tudi najvišja točka 

ljubezni, je vzklilo upanje. In to upanje je vzklilo ravno zaradi sile ljubezni, kajti ljubezen vse upa in 

vse prenaša. Ljubezen, ki je življenje Boga, je prenovila vse, kar je dosegla. Jezus je na veliko noč naš 

greh – s tem, da ga je vzel nase – spremenil v odpuščanje, našo smrt v vstajenje, naš strah v zaupanje. 

To je tudi razlog, zakaj je na križu rojeno naše upanje in zakaj se vedno na novo rojeva; zakaj se z 

Jezusom vsaka tema lahko spremeni v luč, vsak poraz v zmago, vsako razočaranje v upanje - in to prav 

vsako, upanje vse premaga, ker se rodi iz ljubezni Jezusa, ki je postal seme v zemlji in je umrl, da bi 

dal življenje, polno ljubezni in upanja.                                        
                                                                                                                                                                                                         Po: E. Mozetič 

 

 

Resnično, resnično, povem vam:  

Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane sámo;  

če pa umre, obrodi obilo sadu. (Jn 12,24) 
 

V teh dneh, ki so dnevi ljubezni, se pustimo oviti skrivnosti Jezusa, ki je kakor pšenično seme umrl, da bi nam dal 

življenje. On je seme našega upanja.  

Jezus nas s priliko o pšeničnem zrnu, ki mora umreti, da rodi sad, opozarja, naj se ne obešamo na to, kar vidimo, 

ampak naj se oziramo v globino. Njegovo delovanje ni pomembno zaradi čudežev, ampak zaradi ljubezni. Sedaj 

moramo zreti smrt, izničenje, trohnenje, da bi videli bistvo življenja. Bistvo življenja ni v bohotni rasti, ampak v 

neverjetni moči skritih semen in korenin. 

Kaj to pomeni zame in zate? Vsi smo nagnjeni k temu, da bi ostajali na površju. Radi imamo vidne rezultate, uspehe, 

moč in lepoto. Pravo življenje pa se skriva v globini, v darovanju in umiranju. Prav je, da se v tem postnem času 

vprašamo, kdo smo, če nam je vzeto vse, kar zmoremo, kar znamo, kar smo na zunaj. Kdo smo, če obležimo na 

postelji popolnoma hromi? Da, tam ostaja živo samo naše bistvo. Pogled! Ali bo ta pogled še odražal ljubezen in 

veselje. Srce! Ali bo ostalo mirno, v potrpežljivem čakanju na srečanje z Njim, ki nas je povabil v življenje? Vse 

mora umreti, pravi Jezus. Strohneti, da pripravi prostor darovanju. Dokler grabim zase, se obešam na svoje 

sposobnosti le sebi pojem slavo. Umreti, da bi dal prostor ljubezni, da bi dal prostor bližnjemu, da bi rodil sad, vreden 

božje ljubezni. Težka naloga. A le če jo bom hotel izpolniti, bom na cvetno nedeljo pozdravljal resničnega Kralja.  

Samo iz smrti naše gotovosti se rojeva Novo življenje. 
                                                                                                                                                                                                                            Po: E. Mozetič 

 
Zakaj 5. postno nedeljo imenujemo tudi »tiha nedelja«? 

Do prenove bogoslužja Katoliške cerkve je imel postni čas, čas priprave na veliko noč, glavni praznik 

celotnega cerkvenega leta, tri dele: predpost (daljna priprava), ki se je začel v nedeljo pred pepelnico, post 

(bližnja priprava), od pepelnice do pete postne nedelje, ter čas trpljenja (neposredna priprava) od pete postne 

nedelje do velikega petka. V tem času je glavna misel bogoslužja trpljenje našega Gospoda Jezusa Kristusa. 

Da bi še bolj poudarilo, da je samo to moglo rešiti človeštvo, so v znak žalosti zakrili križe na oltarju in svete 

podobe z vijoličnimi zagrinjali. Utihnile so orgle in zvonovi, kar je krščanska srca še bolj vabilo k resni 

pripravi na praznik Odrešenja. Resnoba pa narekuje molk. – Kjer želijo, lahko po presoji škofovske konference 

ohranijo navado zagrinjanja križev in svetih podob. Križi ostanejo zagrnjeni do konca obredov velikega petka, 

svete podobe pa do začetka velikonočne vigilije.  (S. Čuk) 

 



 

 

 

 

 

 

Na tiho nedeljo (17. marca) po maši ob 10. uri ste starši birmancev povabljeni na 

razgovor.  

Na belo nedeljo (7. aprila) ste po 10. maši povabljeni tudi starši prvoobhajancev.  

 

Ob radijskem misijonu na Radiu Ognjišče bo kot vsako leto po vseh slovenskih dekanijah  

celodnevna možnost za spoved (spovedni dan). Za našo dekanijo bo ta možnost              

v Petrovčah v petek, 22. marca, od 9. do 19. ure.   

 Priporočam, da to možnost izkoristite tudi starši (in botri) naših letošnjih 

birmancev in prvoobhajancev, saj ni gotovo, da bo mogoče dobiti še posebej spovednika 

tik pred birmo oziroma pred obhajilom.  

 

  

********************************************************************* 

SKAVTI PRIPRAVLJAJO KRIŽEV POT NA GORO OLJKO ZA SKAVTE IN 

DRUGE MLADE V DEKANIJI, V SOBOTO, 23. 3. 2024, OB 9. URI NA 

POLZELI. ZBIRANJE JE NA PARKIRIŠČU POD VIMPERKOM OB 9.00.  

 

Pri vsaki postaji bo tudi poudarek o Izidorju Završniku. Lepa skladnost z 81. obletnico 

njegovega darovanja življenja iz ljubezni do bližnjega.  

 

******************************************************************* 

 

Župnija Celje-sv. Jožef vabi na romarski shod, 
Jožefovo 2024, ki bo v torek, 19. marca 

Svete maše: 

- ob 7.00 

- ob 8.30 – slovesna, stolni župnik Tadej Linasi 

- ob 10.00 – slovesna, nadškof, dr. Anton Stres CM 

- ob 11.30 – obrtniška, nadškof, dr. Anton Stres CM 

vse dopoldne priložnost za sveto spoved 

ob 18.00 – pete litanije 

ob 18.30 – slovesna, Vlado Bizant CM 

 

  
 


